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                                                                                                        dnia 19.12.2025r. 

Rada Gminy Chrostkowo 

Radni-Sesja 

 

 

 

Protokół Nr XVI/2025 

z XVI sesji Rady Gminy Chrostkowo 

z dnia 18 grudnia 2025 r. 

 

XVI Sesja Rady Gminy Chrostkowo w dniach 2025-12-18 - 2025-12-18 

Miejsce posiedzenia: Sala narad w Urzędzie Gminy Chrostkowo 

Obrady rozpoczęto 2025-12-18 o godzinie 11:00, a zakończono o godzinie 11:32 dnia 

2025-12-18. 

W posiedzeniu wzięło udział 11 członków. 

Obecni: 

1. Mariusz Boniecki 

2. Radosław Borkowski 

3. Patryk Chojnicki 

4. Paweł Chojnicki 

5. Edyta Foss 

6. Dorota Jeziorska 

7. Maria Kołodziejska 

8. Zbigniew Krzywosiński 

9. Marzena Maciejewska 

10. Krzysztof Matyjasik 

11. Łukasz Osada 

12. Agata Rogozińska 

13. Grzegorz Staniszewski 

14. Sylwester Wiśniewski 

15. Zbigniew Witkowski 
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Ad. 1 Otwarcie XVI sesji Rady Gminy Chrostkowo i stwierdzenie prawomocności 

obrad. 

Po wysłuchaniu hymnu państwowego Przewodniczący Rady Patryk Chojnicki 

otworzył obrady XVI sesji  Rady  Gminy Chrostkowo.                                             

Poprosił radnych o potwierdzenie obecności za pomocą przycisku na tabletach. 

Państwo Radni  potwierdzili  swoją obecność.                                                        

Przewodniczący  Rady  stwierdził,  że  na  sali  znajduje się 11 radnych, czyli rada 

władna jest do podejmowania uchwał.                                                                    

Przewodniczący Rady Patryk Chojnicki powitał koleżanki i kolegów radnych, Pana 

Wójta Mariusza Lorenca, Pana Sekretarza Rafała Wiśniewskiego, Panią Skarbnik 

Annę Wyborską, Pana Mecenasa Jakuba Biłasa, Panią sołtys i Panów sołtysów z terenu 

naszej gminy i pracowników Urzędu Gminy w Chrostkowie. 

Ad. 2 Przyjęcie porządku obrad. 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie XVI sesji Rady Gminy Chrostkowo i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

4. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym. 

5. Przyjęcie protokołu z poprzedniej XV sesji Rady Gminy Chrostkowo. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki  

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii  

w Gminie Chrostkowo na rok 2026. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w  budżecie Gminy Chrostkowo na 2025 rok. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 

Chrostkowo na lata 2025-2028. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie budżetu Gminy Chrostkowo na 2026 rok. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chrostkowo 

na lata 2026-2029. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Komisji 

Rewizyjnej za 2025 r.  

12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy 

Chrostkowo na 2026 rok. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji Rady Gminy Chrostkowo na 2026 rok. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Budżetu, Finansów, 

Planowania i Rozwoju Gospodarczego Rady Gminy Chrostkowo na 2026 rok. 
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15. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Oświaty, Zdrowia, 

Kultury i Spraw Socjalnych Rady Gminy Chrostkowo na 2026 rok.  

16. Wolne wnioski i zapytania. 

17. Zakończenie obrad XVI sesji Rady Gminy Chrostkowo.    

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Dorota Jeziorska, Maria 

Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, Krzysztof Matyjasik, 

Łukasz Osada, Grzegorz Staniszewski, Zbigniew Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Mariusz Boniecki, Edyta Foss, Agata Rogozińska, Sylwester Wiśniewski 

Porządek obrad XVI sesji Rady Gminy Chrostkowo został przyjęty jednogłośnie. 

 Ad. 3 Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w 

okresie międzysesyjnym. 

Przewodniczący Rady przedstawił, że okres międzysesyjny to czas przedświąteczny 

także braliśmy udział z Panem Wójtem, z Panem Sekretarzem, z pracownikami urzędu, 

z radnymi we wspólnym spotkaniu wigilijnym, które odbyło się w naszej świetlicy 

wiejskiej z mieszkańcami naszej gminy, a także braliśmy udział w otwarciach dróg  

w różnych miejscowościach: w Nowej Wsi, w Stalmierzu, w Makówcu, w Sikorzu  

i w Głęboczku. 
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Ad. 4 Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym. 

Pan Wójt wymienił Zarządzenia wydane w okresie międzysesyjnym od 01.12.2025 r.  

do 18.12.2025r.  

1. Zarządzenie nr 78/2025 Wójta Gminy Chrostkowo z dnia 12 grudnia 2025 r.  
W sprawie powołania komisji odbiorowej robót budowlanych dla zadania pn. 
,,Przebudowa dróg gminnych na terenie gminy Chrostkowo ‘’ – część II 
zamówienia: ,,Przebudowa drogi gminnej nr 170237C oraz 170298C  
w miejscowości Janiszewo’’. 

2. Zarządzenie nr 79/2025 Wójta Gminy Chrostkowo z dnia 12 grudnia 2025 r.  
W sprawie powołania komisji odbiorowej robót budowlanych dla zadania  
pn. ,,Przebudowa drogi gminnej nr 170224C w miejscowości Stalmierz’’. 

3. Zarządzenie nr 80/2025 Wójta Gminy Chrostkowo z dnia 16 grudnia 2025 r.  
W sprawie ustalenia regulaminu II przetargu ustnego ograniczonego na sprzedaż 
nieruchomości gruntowej położonej w obrębie Makówiec, stanowiącej własność 
Gminy Chrostkowo oraz powołania Komisji do przeprowadzenia przetargu. 

Pan Wójt - Jeśli chodzi o spotkania międzysesyjne to tak jak Pan Przewodniczący 

wspomniał wspólnie uczestniczyliśmy w wielu różnych uroczystościach, spotkaniach, nie 

mniej jednak ja jeszcze dodatkowo 2 grudnia uczestniczyłem w Jubileuszu 10 – lecia 

Środowiskowego Domu Samopomocy ,,Koniczynka”, tóry mieści się w Suminie, również 

uczestniczyłem w spotkaniach, które działy się też na terenie gmin sąsiednich,, 

uczestniczyliśmy wspólnie z Panem Przewodniczącym w otwarciu kliku dróg i tak to 

było, że w pierwszym dniu otwieraliśmy drogę Makówiec, Sikorz i Głęboczek. Kolejny 

dzień to kolejne dwie drogi to była Nowa Wieś i Stalmierz, a przed nami jeszcze kolejne 

otwarcia kolejnych dróg, ponieważ udało nam się w tym roku zbudowac ich osiem. 

Również wczoraj uczestniczyłem w Spotkaniu Opłatkowym z Panem Marszałkiem,  

a jeszcze przed nami w tym roku kiklka spotkań, różnych uroczystości takich 

świątecznych, jak również już przed samym Sywestrem będziemy robić taką gminą 

uroczystość dla dwóch par w tym roku, ponieważ Pan Prezydent przyznał medale dla 

dwóch par, będą Złote Gody 30 grudnia. 

Ad. 5 Przyjęcie protokołu z poprzedniej XV sesji Rady Gminy Chrostkowo. 

Przewodniczący Rady – Szanowni Państwo radni oczywiście protokół wcześniej 

wysłany do wglądu. 

Pytań i uwag nie było. 
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Zatem Przewodniczący Rady poddał protokół z poprzedniej XIV sesji Rady Gminy 
Chrostkowo pod głosowanie. Poprosił administratora o przygotowanie głosowania,  
a Państwa radnych o oddanie głosu. 
  

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia protokołu z poprzedniej XV sesji Rady Gminy Chrostkowo. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Dorota Jeziorska, Maria 

Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, Krzysztof Matyjasik, 

Łukasz Osada, Grzegorz Staniszewski, Zbigniew Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Mariusz Boniecki, Edyta Foss, Agata Rogozińska, Sylwester Wiśniewski 

Protokół z poprzedniej XV sesji Rady Gminy Chrostkowo został przyjęty 

jednogłośnie. 

Ad. 6 Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki  

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii  

w Gminie Chrostkowo na rok 2026. 

Przewodniczący Rady przedstawił, że plan był wcześniej wysłany, była możliwość 

zapoznania się, również na wspólnym posiedzeniu komisji omawialiśmy, sprawa jasna 

wiadomo plan jak co roku do przyjęcia. 

Wobec braku pytań i uwag Przewodniczący Rady poddał projekt w/w uchwały pod 

głosowanie. Poprosił administratora o przygotowanie głosowania, a Państwa radnych  

o oddanie głosu. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Chrostkowo  

na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Dorota Jeziorska, Maria 

Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, Krzysztof Matyjasik, 

Łukasz Osada, Grzegorz Staniszewski, Zbigniew Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Mariusz Boniecki, Edyta Foss, Agata Rogozińska, Sylwester Wiśniewski 

Uchwała Nr XVI/91/2025 Rady Gminy Chrostkowo z dnia 18 grudnia 2025 r.  

w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Chrostkowo na rok 

2026 została przyjęta jednoglośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 7 Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Chrostkowo na 2025 

rok wraz z autopoprawką. 

Przewodniczący Rady - odnośnie autopoprawki to chodzi o wprowadzenie środków  

na które Decyzja została dostarczona po wysłaniu materialów na sesję w związku z tym, 

żeby zachować wszystkie terminy taka autopoprawka została wprowadzona, nie jest to 

nic złego, ani nadzwyczajnego, po prostu chodzi o jak najszybsze uruchomienie tych 

środków, są to świadczenia rodzinne, po prostu to co wpłynęło od razu wypłynie, ale tak 

to musi wyglądać. Co do samego budżetu i zmian oczywiście na wspólnym posiedzeniu 
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Pani Skarbnik przedstawiała wszystkie zmiany, jest to zakończenie roku także 

zakończenie inwestycji, budowy dróg trochę tych zmian było, trochę inwestycji 

zakończyliśmy tak jak wspominaliśmy z Panem Wójtem chociaż otwarcia dróg już się 

odbyły pięciu bodajże, nastepne w kolejce. Także jak sami Państwo widzicie pracowita 

końcówka roku zarówno dla Pani Skarbnik jak i całego urzędu.  

Pytań i uwag nie było. 

Przewodniczący Rady poddał  projekt  w/w  uchwały  pod  głosowanie.  Poprosił            

administratora o przygotowanie głosowania, a Państwa radnych o oddanie głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Chrostkowo na 2025 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Dorota Jeziorska, Maria 

Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, Krzysztof Matyjasik, 

Łukasz Osada, Grzegorz Staniszewski, Zbigniew Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Mariusz Boniecki, Edyta Foss, Agata Rogozińska, Sylwester Wiśniewski 

Uchwała Nr XVI/92/2025 Rady Gminy Chrostkowo z dnia 18 grudnia 2025 r.  

w sprawie zmian w budżecie Gminy Chrostkowo na 2025 rok została przyjęta 

jednoglośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 8 Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej 

Gminy Chrostkowo na lata 2025-2028. 
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Przewodniczący Rady przedstawił, że WPF odzwierciedleniem budżetu jak zawsze to 

powtarzam. 

Pytań i uwag nie było.  

Przewodniczący Rady poddał  projekt  w/w  uchwały  pod  głosowanie.  Poprosił            

administratora o przygotowanie głosowania, a Państwa radnych o oddanie głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 

Chrostkowo na lata 2025-2028. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Dorota Jeziorska, Maria 

Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, Krzysztof Matyjasik, 

Łukasz Osada, Grzegorz Staniszewski, Zbigniew Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Mariusz Boniecki, Edyta Foss, Agata Rogozińska, Sylwester Wiśniewski 

Uchwała Nr XVI/93/2025 Rady Gminy Chrostkowo z dnia 18 grudnia 2025 r.  

w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Chrostkowo na lata 

2025-2028 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 9 Podjęcie uchwały w sprawie budżetu Gminy Chrostkowo na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady udzielił głosu Pani Skabnik, która zapoznała zebranych z treścią 
Uchwały Nr 4/P/2025 Składu Orzekającego Nr 8 Regionalnej Izby Obrachunkowej  
w Bydgoszczy z dnia 25 listopada 2025 w sprawie wyrażenia opinii o projekcie uchwały 
bużetowej Gminy Chrostkowo na 2026 rok.. Skład Orzekający zaopiniował pozytywnie 
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projekt uchwały budżetowej Gminy chrostkowo na 2026 rok. Wójt Gminy Chrostkowo 
przedstawił Regionalnej Izbie Obrachunkowej w Bydgoszczy, Zespół we Włocławku  
projekt uchwały budżetowej Gminy Chrostkowo na 2026 rok wraz z objaśnieniami celem 
zaopiniowania. Projekt uchwały budżetowej Gminy Chrostkowo na 2026 rok określa: 
 

 dochody - 26 620 000,00 zł, w tym bieżące ; 22 121 750,00 i majątkowe  
4 498 250,00 zł, 

 wydatki – 26 620 000,00 zł,  w tym bieżące; 17 906 550,82 i majątkowe  
8 713 449,18 

Projekt uchwały budżetowej na 2026 rok zakłada budżet zrównoważony, planowane 
dochody i wydatki są sobie równe. Gmina nie posiada długu i nie planuje zaciągania 
nowych zobowiązań finansowych. Planowana nadwyżka operacyjnamiędzy dochodami, 
a wydatkami bieżąctymi wynosi 4 215 199,18 zł.     

Dochody majątkowe  zaplanowano  w  kwocie  4 498 250,00  zł, są to środki  
z Rządowego funduszu Polski Ład, co stanowi 16,9% planowanych dochodów na 2026 
rok.  

Wykazane w projekcie budżetu wydatki majątkowe stanowią niemal 33% 
wydatków budżetowych i będą finansowane: z planowanych dochodów majątkowych  
w 51,6%  oraz  planowanej  nadwyżki  operacyjnej  w 48,4%.                                            
             Na finansowanie programów i projektów z udziałem środków z budżetu Unii 
Europejskiej Gmina zaplanowaładochody dochody w kwocie 1 071 292,54 zł. Wydatki 
na programy i projekty z udziałem powyższych środków zaplanowano w kwocie 
1 136 651,54 zł. 

W projekcie uchwały budżetowej zostały zaplanowane między innymi: 
- dochody z tytułu wydawania zezwoleń na sprzedaż naojów alkoholowych  

i wydatki z tego tytułu, 
- wplywy związane z gromadzeniem środków z opłat i kar za korzystanie  

ze środowiska, 
- dochody z tytułu opłaty za gospodrowanie odpadami komunalnymi w kwocie 

840 216 zł i wydatki za usługi dotyczące odbioru tych odpadów w kwocie 904 000,00 zł. 
WQ przypadku właśnie wymienionych wydatków Rada Gminy Chrostkowo w 2022 roku 
uchwałę o pokryciu części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi  
z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi. 

Biorąc powyższe pod uwagę, a w szczególności przestrzegania przepisów 
ustawy o finansach publicznych dotyczących uchwalania i wykonywania budżetów  
w latach  przyszłych,  Skład  Orzekający  postanowił  jak w sentencji  uchwały.                
                  Uchwałę podpisała Przewodnicząca Składu Orzekającego Pani Elżbieta 
Osińska.                     

Następnie Prezewodniczący Rady oddał głos Panu Wójtowi, który przedstawił, że 
budżet, który dziś przedstawiamy i nad którym będa Państwo debatować, czy też 
głosować to dokument odpowiedzialny, przemyślany i co najważniejsze rozwojowy. Jest 
on odpowiedzią na realne potrzeby naszych mieszkańców, a jednocześnie gwarancją 
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stabilnego funkcjonowania Gminy Chrostkowo w nadchodzącym roku. I tak jak Pani 
Skarbnik mówiła jest to budżet zrównoważony, ponieważ wydatki i dochody to jest kwota 
powyżej 26 mln zł i chce z pełnym przekonaniem powiedzieć, że Gmina Chrostkowo 
rozwija się i będzie się nadal rozwijać, mimo inflancji, mimo rosnących kosztów 
konsekwentnie inwestujemy w infrastrukturę, w bezpieczeństwo oraz jakośc życia 
naszych mieszkańców. Na przyszły rok zaplanowaliśmy inwestycję na łączną kwotę 
około 9 mln zł to bardzo konkretny sygnał, że nie stoimy w miejscu, ale patrzymy  
do przodu. I tak jak Pani Skarbnik wspominała wśród najważniejszych zadań 
inwestycyjnych to jest budowa sieci wodociągowej, to jest modernizacja naszych stacji 
uzdatniania wody powyżej 3,5 mln zł gdzie staramy się cały czas utrzymać ten komfort  
i bezpieczeństwo sanitarne. Również myślimy i będziemy realizować dwuletnie zadanie, 
które dotyczy przydomowych oczyszczalni ścieków w naszych miejscowościach,  
w miejscowościach o rozproszonej przecież zabudowie, również myślimy o wymianie 
wodomierzy, co pozwoli na lepsze zabezpieczenie zużycia wody i bardziej 
sprawiedliwesze jej rozliczenie. Również przygotowujemy szereg różnych dokumentacji 
projektowych na budowę nowych odcinków dróg bez których nie  moglibyśmy 
przechodzić do budowy, ale też zaplanowane są już dzisiaj dwie nowe drogi  
w miejscowości Sikórz, w miejscowości Stalmierz. Również w naszych inwestycjach 
planujemy i nie zapominamy o bezpieczeństwie i integracji lokalnej społeczności, 
dlatego w tym budżecie znalazły się środki na rozbudowę budynku OSP w Makówcu, co 
na pewno poprawi i wzmocni potencjał ratowniczy i poprawi warunki pracy naszych 
druhów strażaków. Myślimy również i ta inwestycja w przyszłym roku ruszy to jest 
zagospodarowanie terenu w miejscowości Chrostkowo, tworząc przestrzeń bardziej 
przyjazną dla mieszkańców naszej gminy. To będzie tworzyło elastyczną przestrzeń dla 
całej Gminy Chrostkowo. Również jest taki, że myślimy o kompletowaniu środków i 
narzędzi  do obrony cywilnej i ochrony ludności. Cały czas myślimy o tym, żeby 
zabezpieczyć jak najlepiej potrafimy, jak najlepiej możemy, żeby przyszły kryzys, który 
nie musi wystapić, a może być, żebyśmy byli jak najlepiej przygotowani jako Gmina 
Chrostkowo. Ten budżet to efekt pracy wielu osób, na pewno podziękowania dla Pani 
Skarbnik, dla Pana Sekretarza, dla pracowników naszego urzędu, dla radnych, wiele 
odbyłem rozmów z mieszkańcami naszej gminy, to budżet który nie obiecuje rzeczy 
nierealnych, ale realnie odpowiada na potrzeby Gminy i daje solidne podstawy  
do dalszego rozwoju. Więc Szanowni Państwo proszę Wysoką Rade o poparcie  
i pozytywne przegłosowanie, bo każda zlotówka w tym budżecie jest inwestycją  
w przyszłość Gminy Chrostkowo i w przyszłość wszystkich jej mieszkańców. 
 

Wobec braku pytań i uwag Przewodniczący Rady poddał projekt w/w uchwały pod 

głosowanie. Poprosił administratora o przygotowanie głosowania, a Państwa radnych  

o oddanie głosu. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie budżetu Gminy Chrostkowo na 2026 rok. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Dorota Jeziorska, Maria 

Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, Krzysztof Matyjasik, 

Łukasz Osada, Grzegorz Staniszewski, Zbigniew Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Mariusz Boniecki, Edyta Foss, Agata Rogozińska, Sylwester Wiśniewski 

Uchwała Nr XVI/94/2025 Rady Gminy Chrostkowo z dnia 18 grudnia 2025 r.  

w sprawie budżetu Gminy Chrostkowo na 2026 rok została przyjęta jednogłośnie  

i stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 10 Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Chrostkowo na lata 2026-2029. 

Przewodniczący Rady przedstawił, że sytuacja jak zawsze analogiczna. 

Pytań, uwag nie było. 

Przewodniczący Rady poddał projekt w/w uchwały pod głosowanie. Poprosił 

administratora o przygotowanie głosowania, a Państwa radnych o oddanie głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chrostkowo na 

lata 2026-2029. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Dorota Jeziorska, Maria 

Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, Krzysztof Matyjasik, 

Łukasz Osada, Grzegorz Staniszewski, Zbigniew Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Mariusz Boniecki, Edyta Foss, Agata Rogozińska, Sylwester Wiśniewski 

Uchwała Nr XVI/95/2025 Rady Gminy Chrostkowo z dnia 18 grudnia 2025 r.  

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chrostkowo na lata 2026-2029 

została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 11 Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Komisji 

Rewizyjnej za 2025 r. 

Przewodniczący Rady przedstawił, że sprawozdanie było do wglądu każdy miał 

możliwość się zapoznania dużo wcześniej, wiadomo Komisja Rewizyjna parę spotkań 

odbyła, między innymi odnośnie opiniowania czy to stawek podatku, czy budżetu  

na nastepny rok, czy absolutorium dla wójta.  

Pytań nie było.  

Przewodniczący Rady poddał projekt w/w uchwały pod głosowanie. Poprosił 

administratora o przygotowanie głosowania, a Państwa radnych o oddanie głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej 

za 2025 r. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Dorota Jeziorska, Maria 

Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, Krzysztof Matyjasik, 

Łukasz Osada, Grzegorz Staniszewski, Zbigniew Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Mariusz Boniecki, Edyta Foss, Agata Rogozińska, Sylwester Wiśniewski 

Uchwała Nr XVI/96/2025 Rady Gminy Chrostkowo z dnia 18 grudnia 2025 r.  

w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej za 2025 r. 

została przyjęta jednoglośnie i stanowi zalącznik do protokołu. 

Ad. 12 Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady 

Gminy Chrostkowo na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady przedstawił, że odniesie się do wszystkich punktów, ponieważ są 

to plany i założenia pracy poszczególnych komisji działających przy Radzie Gminy  

w Chrostkowie.Wiadomo są to ramowe plany, które zakładają spotkania na przyszły rok, 

oczywiście w trakcie roku jest możliwość zmiany wynikającej z bieżących potrzeb. 

Przyjąć takie plany mamy obowiązek jako Rada Gminy. Do tego będziemy 

przystepować i tak jak powiedzialem są to plany poszczególnych komisji i nie będę się 

do każdego odnosił, powiem raz przy pierwszej uchwale. 

Pytań nie było. 

Zatem Przewodniczący Rady poddał projekt w/w uchwały pod głosowanie. Poprosił 

administratora o przygotowanie głosowania, a Państwa radnych o oddanie głosu. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy 

Chrostkowo na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Dorota Jeziorska, Maria 

Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, Krzysztof Matyjasik, 

Łukasz Osada, Grzegorz Staniszewski, Zbigniew Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Mariusz Boniecki, Edyta Foss, Agata Rogozińska, Sylwester Wiśniewski 

Uchwała Nr XVI/97/2025 Rady Gminy Chrostkowo z dnia 18 grudnia 2025 r.  

w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Chrostkowo  

na 2026 rok została przyjęta jednoglosnie i stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 13 Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji Rady Gminy Chrostkowo na 2026 r 

Pytań nie było. 

Przewodniczący Rady poddał projekt w/w uchwały pod głosowanie. Poprosił 

administratora o przygotowanie głosowania, a Państwa radnych o oddanie głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Gminy Chrostkowo na 2026 rok. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Dorota Jeziorska, Maria 

Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, Krzysztof Matyjasik, 

Łukasz Osada, Grzegorz Staniszewski, Zbigniew Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Mariusz Boniecki, Edyta Foss, Agata Rogozińska, Sylwester Wiśniewski 

Uchwała Nr XVI/98/2025 Rady Gminy Chrostkowo z dnia 18 grudnia 2025 r.  

w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy 

Chrostkowo na 2026 rok została przyjęta jedoglośnie i stanowi zalącznik  

do protokołu. 

Ad. 14 Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Budżetu, 

Finansów, Planowania i Rozwoju Gospodarczego Rady Gminy Chrostkowo na 

2026 rok. 

Pytań nie było. 

Przewodniczący Rady poddał projekt w/w uchwały pod głosowanie. Poprosił 

administratora o przygotowanie głosowania, a Państwa radnych o oddanie głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Budżetu, Finansów, 

Planowania i Rozwoju Gospodarczego Rady Gminy Chrostkowo na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
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Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Dorota Jeziorska, Maria 

Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, Krzysztof Matyjasik, 

Łukasz Osada, Grzegorz Staniszewski, Zbigniew Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Mariusz Boniecki, Edyta Foss, Agata Rogozińska, Sylwester Wiśniewski 

Uchwała Nr XVI/99/2025 Rady Gminy Chrostkowo z dnia 18 grudnia 2025 r.  

w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Budżetu, Finansów, Planowania  

i Rozwoju Gospodarczego Rady Gminy Chrostkowo na 2026 rok została przyjęta 

jedoglośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Oświaty, Zdrowia, 

Kultury i Spraw Socjalnych Rady Gminy Chrostkowo na 2026 rok. 

Pytań nie było. 

Przewodniczący Rady poddał projekt w/w uchwały pod głosowanie. Poprosił 

administratora o przygotowanie głosowania, a Państwa radnych o oddanie głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i 

Spraw Socjalnych Rady Gminy Chrostkowo na 2026 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 
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Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Dorota Jeziorska, Maria 

Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, Krzysztof Matyjasik, 

Łukasz Osada, Grzegorz Staniszewski, Zbigniew Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Mariusz Boniecki, Edyta Foss, Agata Rogozińska, Sylwester Wiśniewski 

Uchwała Nr XVI/100/2025 Rady Gminy Chrostkowo z dnia 18 grudnia 2025 r.  

w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Spraw 

Socjalnych Rady Gminy Chrostkowo na 2026 rok została przyjęta jednoglośnie  

i stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 16 Wolne wnioski i zapytania. 

Wójt Pan Mariusz Lorenc – ja chciałem podziękować, ponieważ mieliśmy w ubiegłym 

tygodniu Gminne Spotkanie Opłatkowe w którym wzięło udział ponad 200 osób. pomimo 

takiego trudnego okresu chorobowego. Naprawdę jesteśmy zdumieni i cieszymy się 

bardzo, że udział w tym spotkaniu wzięło wiele osób, osób samotnych, osób 

potrzebujących,  schorowanych, które częst u siebie nie mają warunków, albo nie mają  

z kim porozmawiać, czy też złożyć sobie życzeń, przełamac się opłatkiem, a razem  

w świetlicy mogliśmy spotkać się i przez ten krótki czas ze sobą pobrzebywać i to jest 

niezwykkle wzruszające, bo widać po tych osobach, że one naprawdę tego potrzebują 

i widać jak bardzo są wdzięczne, że możemy w ten sposób jeszcze przed świętami  

w atmosferze już świąt spotkać się i razem pośpiewac kolędy, przedzielić się tym 

opłatkiem, porozmawiać chwilę, to niezwykle cenne. Dlatego też bardzo serdecznie 

dziękuję, dziękuję sołtysom, że rzeczywiście ogromny wkład włożyli w to żeby 

wytypować ze swojego terenu osoby, które w pierwszej kolejności powinny znaleść się 

na takim spotkaniu i powinny wziąć w nim udział. Bardzo dziękuję radnym, dziękuję 

Paniom z wszystkich Kół Gospodyń Wiejskich ponieważ ich wkład i te potrawy czy też te 

ciasta mieliśmy możliwość degustowania i poczęstunku. Bardzo sercdecnie dziękujemy 

wszystkim, którzy jakby przynili się, żebyśmy mogli zrobić to spotkanie i uroczystość  

na takim właśnie poziomie.Dziękuję pracownikom, dziękuję na ręce Pana Sekretarza 

wszystkim naszym pracownikom z wszystkich naszych jednostek, ponieważ spotkanie 

trwa dwie godziny nie mniej jednak, żeby ono moglo być tak zrobione to od kilku dni 
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bądź tygodni musimy już niestety o pewnych rzeczach myśleć, żeby to własnie tak 

ładnie mogło przebiegać. Dziękuję też uczniom, przedszkolakom, mlodzieży, na ręce 

Pani Dyrektor Katarzyny Mejgier, ale i innych nauczycieli, którzy brali udział, za Jasełka, 

za to przedstawienie, za wspólne śpiewanie koled i wogóle za świąteczną już atmosferę. 

Również na moje ręce wpłynęło bardzo wiele życzeń, kartek świątecznych od wielu 

instytucji i wielu osób, posłów, Pani Marszałek, Pana Wojewody, Pana Marszałka, wielu 

różnych instytucji, firm, z którymi na co dzień mamy kontakty, bądź inwestycje, które 

były tutaj na naszym terenie więc bardzo serdecznie dziękujemy za wszystkie życzenia, 

to bardzo miłe i chce osobiście za nie bardzo serdecznie podziękować. Również  

z Panem Przewodniczącym chcieliśmy, ponieważ dobijamy i zmierzamy do końca roku i 

ta sesja jest pewnie sesją, która jest ostatnią przed świętami więc na pewno chcieliśmy 

wspólnie razem złożyć wszystkim najlepsze, najserdeczniejsze życzenia, życzenia 

Zdrowych, Spokojnych, Radosnych Świąt Bożego Narodzenia. Na pewno tego pokoju  

i spokoju, bo o tym się najczęściej w tym czasie teraz mówi, ale również i rodzinnego 

ciepła, wzruszeń i nadziei, która musi być zawsze w nas, a na ten nowy rok 2026 przede 

wszystkim spełnienia najskrytszych marzeń, realizacji wszystkich planów  

i życzliwości na każdy dzien, żeby rzeczywiście ten rok przyniósł nam to co sobie 

zamierzamy, planujemy. Wszystkiego dobrego, dużo zdrowia. 

Przewodniczący Rady – również jak Pan Wójt powiedział oczywiście dołączamy się  

do tych życzeń, zarówno jak jak i wszyscy w tym światecznym okresie.  Jeszcze dodam, 

że po zakończeniu sesji zapraszamy na wspólny opłatek do salki do góry, proszę 

wszystkich o pozstanie.  

Nikt więcej nie zabrał glosu. 

Ad. 17 Zakończenie obrad XVI sesji Rady Gminy Chrostkowo. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Patryk Chojnicki 

oglosil zakończenie obrad XVI sesji rady Gminy Chrostkowo. 

                                                       Na oryginale podpisał 

                                                       Przewodniczący Rada Gminy   

                                                           Patryk Chojnicki  

 

Przygotował: Beata Gawrońska 


